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در عنصر فرضی  ، نماد  و  و  به‌ترتیب از راست به چپ بیان‌گر ..................، ..................، ..................  هستند.   1

عدد جرمی، بار الکتریکی، عدد اتمی عدد اتمی، عدد جرمی، بار الکتریکی

عدد جرمی، عدد اتمی، بار الکتریکی تعداد نوترون، تعداد پروتون، بار الکتریکی
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ایزوتوپ‌های یک عنصر از نظر عدد .................. و تعداد  .................. با هم تفاوت دارند.   2

جرمی – پروتون جرمی – نوترون اتمی – پروتون  اتمی – الکترون

الکترون و پروتون‌ها جزء ذرات زیراتمی محسوب می‌شوند. در یک اتم خنثی، شباهت این دو ذره در  .................. .   3

محل قرارگیری آن‌ها در اتم است. مقدار بار الکتریکی است. در نوع بار الکتریکی آن‌هاست. جرم آن‌ها است.

نماد شیمیایی عناصر کلر و کلسیم و کربن به ترتیب از راست به چپ کدام است؟   4

C − Ca − ClC − Ca − CoCa − K − ClC − K − Co

اتم فرضی  و یون مثبت  در کدام مورد با هم تفاوت دارند؟   5

عدد اتمی تعداد نوترون‌ها تعداد پروتون‌ها تعداد الکترون‌ها
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اگر تفاوت شمار الکترون‌ها با شمار نوترون‌ها در یون یک اتمی  برابر  باشد، عدد اتمی این عنصر کدام است؟    6(g)۱۹۳X۵+۱۶
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، می‌تواند ایزوتوپ کدام‌یک از عناصر موجود در جدول زیر باشد؟ اتم    7
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کدام یک ازجملات زیر نادرست است؟   8

با روش‌های غیر‌مستقیم اطلاعاتی از درون اتم به دست می‌آوریم. اتم قابل مشاهده نیست.

عدد اتمی عنصرها را در قسمت سمت چپ بالای نشانه‌ی شیمیایی می‌نویسند. هر عنصر از یک نوع اتم تشکیل شده است.

عدد جرمی ایزوتوپ )های( ناپایدار هیدروژن برابر با  ..................  است.   9
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کدام گزینه در مورد مواد پرتوزا و خاصیت پرتوزایی نادرست است؟   10

ایزوتوپ بعضی عناصر دارای مواد پرتوزا هستند.  دارای خاصیت پرتوزایی است.

مواد پرتوزا در درمان بعضی بیماری‌ها مورد استفاده قرار می‌گیرد. مواد پرتوزا علاوه بر خطرناک بودن، مفید هم هستند.
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کدام مدل اتمی زیر نشان‌دهنده‌ی یون مثبت است؟   11
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حداکثر تعداد الکترون‌های موجود در هر لایه از کدام رابطه به دست می‌آید؟   12
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کدام گزینه، ساختار هیدروژن پرتوزا را مطابق با مدل اتمی بور به درستی نشان می‌دهد؟ )در گزینه‌های زیر، دایرۀ داخلی نشان‌دهندۀ هسته اتم   13
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( است. سنگین‌ترین ايزوتوپ و فراوان‌ترين ايزوتوپ هيدروژن به‌ترتيب از راست به چپ   و  عنصر هيدروژن داراي سه ايزوتوپ)  و    14
كدام است؟
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تعداد الکترون‌های یک عنصر فرضی  است. اگر عدد اتمی این عنصر  و تعداد نوترون‌های آن  واحد بیش‌تر از پروتون‌هایش باشد،   15
کدام نشانه‌ی شیمیایی زیر برای این عنصر فرضی درست است؟
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در  نسبت  )نوترون به پروتون( برقراراست.اگرتعداد پروتون‌های این یون  برابر تعداد پروتون‌های هیدروژن باشد، تعداد   16

الکترون‌ها و عدد جرمی آن به‌ترتیب برابر است با:
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با توجه به رابطۀ  کدام گزینه برای جای خالی مناسب است؟ ) یک اتم کلر،  یک الکترون(   17Cl + e → ⋯ ⋯۱۷Cl:۱۷: e
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در مورد اتم نمی‌توان گفت  ..................   18

برخی از ذره‌های تشکیل‌دهندۀ اتم جرم دارند ولی بار الکتریکی ندارند. همۀ مواد از اتم ساخته شده‌اند.

برخی از ذره‌های تشکیل‌دهندۀ اتم هم جرم و هم بار الکتریکی دارند. برخی از ذره‌های تشکیل‌دهندۀ اتم بار الکتریکی دارند ولی جرم ندارند.

در هر اتم، ..................   19

جرم الکترون در مقایسه با دو ذرۀ دیگر بسیار کم‌تر است. جرم پروتون و نوترون دقیقاً برابر است.

به مجموع تعداد پروتون‌ها و نوترون‌ها، عدد اتمی می‌گویند. همۀ ذره‌های تشکیل دهندۀ آن دارای بار الکتریکی هستند.

چه تعداد از عناصر فرضی زیر با عنصر فرضی  ایزوتوپ هستند؟   20X
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